Catologo Libreria Viborada

Scuola e stampa Scuola e stampa nel
nel Risorgimento Risorgimento : giornali e riviste

Giornali e riviste per

'educazione prima dell’Unita pe r I ' ed ucaz i one p I'i ma
a cura di Giorgio Chiosso d e I I ! un it? ?

Read More

SKU: 21602

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: a cura di Giorgio Chiosso ; contributi di
Francesco Traniello .. [et al.]editore: F. Angeliluogo-
Centro studi «Carlo Trabuccos edizione: Milanoanno-edizione: 1989

FrancoAngeli

Product Description
176 p.; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21602)



https://viborada.it/prodotto/scuola-e-stampa-nel-risorgimento-giornali-e-riviste-per-leducazione-prima-dellunit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Citta di Torino - Centro di collaborazione tra le citta del mondo

PROGETTO TORINO

sette ricerche per una citta

‘4. |l tempo della citta
| Una ricerca sull'uso del tempo

| quotidiano a Torino

- Maria Carmen Belloni

| Prefazione di Luciano Gallino

|
i
|

| Franco Angeli Editore

Product Description

4: Il tempo della citt?? : una
ricerca sull'uso del tempo
quotidiano a Torino.
Presentazione di Luciano Gallino

Read More

SKU: 20150
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Belloni, Mariaeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

337 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20150)



https://viborada.it/prodotto/4-il-tempo-della-citt-una-ricerca-sulluso-del-tempo-quotidiano-a-torino-presentazione-di-luciano-gallino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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IDIEDIIEERBISIBIBIBER Psicologia, mito scientifico
PSICOLOGIA Read More
SCIENTIFICO zzzzl;;il:ztso:c:sicologia

autore: Deleule, Didiereditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Serie di psic(::)l()gin
Franco Angcli Editore

Product Description
139 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very
Good) 1. Edizione italiana(19387)



https://viborada.it/prodotto/psicologia-mito-scientifico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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i Sudditi coloniali : ascari eritrei

Alessandro Volterra 1935-1941
SUDDITI COLONIALI Read More
Ascari eritrei 1935-1941 -
SKU: 15817
Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Volterra, Alessandroeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

M
TORA

Product Description
240 pagine: ill. ; 23 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (15817)



https://viborada.it/prodotto/sudditi-coloniali-ascari-eritrei-1935-1941/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

MARGINALITA Marginalita e lotte dei marginali
E LOTTE DEI
MARGINALI | Read More
A, Bian-:;hfi':ri:.fﬁranatﬂ !
e D, Zingarell SKU: 14647

Franco AngelifLa socseth

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bianchi Antonella, Mazzacane Lello, Granato
Fiore, Zingarelli Deliaeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
391 pagine: ill. ; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (14647)

Carlo Cattaneo politico

Read More

SKU: 5763

Price: 16,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Della Peruta Francoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
201 pagine 23 cm, brossura. brossura Ottimo (Fine) (5763)



https://viborada.it/prodotto/marginalita-e-lotte-dei-marginali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/carlo-cattaneo-politico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Roberto Romano H H H - .
BORGHESIA INDUSTRIALE Borghesia industriale in ascesa :

IN ASCESA gli imprenditori tessili nella

Gli imprenditori tessili nella

Inchiesta industriale del 1870-74 1 1 i -
La socie;? italiana EOdeTﬂ Edccntempmam:a I nc h IeSta I n d u Strl a Ie d el 1 8 7 0
ranco Angeli itore
74
Read More
SKU: 21723

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Romano, Robertoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
211 p.; 22 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (21723)



https://viborada.it/prodotto/borghesia-industriale-in-ascesa-gli-imprenditori-tessili-nella-inchiesta-industriale-del-1870-74/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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oo ot Nuove epidemie, antiche paure :
ANTICHE PAURE _ .
Bl colen uomini e colera nell'Ottocento
nell’ottocento
Franco Angeli/Storia
Read More
SKU: 21701

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Sorcinelli, Paoloeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

Product Description
153 p.; 22 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (21701)



https://viborada.it/prodotto/nuove-epidemie-antiche-paure-uomini-e-colera-nellottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Crisi della citta e sua

Alberto Gasparini

CRISI DELLA CITTA E - T : :
SUA REIMMAGINAZIONE reimmaginazione : effetti

Effetti simbolici lori di i
e Aol e s simbolici e valori di

Franco Angeli/Sociologia urbana e rurale

progettazione nel recupero del
centro storico e delle aree
urbane

Read More
SKU: 20350
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Gasparini, Albertoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description
368 p. :ill. ; 22 cm. brossura, timbro "per recensione" al frontespizio, carta ingiallita brossura

Buono (Good) (20350)



https://viborada.it/prodotto/crisi-della-citta-e-sua-reimmaginazione-effetti-simbolici-e-valori-di-progettazione-nel-recupero-del-centro-storico-e-delle-aree-urbane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Psicoanalisi dell'emigrazione e
dell'esilio

Read More

SKU: 16185

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

Pqimaﬂaﬁﬂ autore: Grinberg Le??n, Grinberg Rebecaeditore: F.
é]*fmigﬁtﬂf'm Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

de

; o

g

Product Description
232 pagine; 22 cm, brossura con abrasioni al dorso come da foto, carta ingiallita e rare fioriture
alle prime 2 pagine brossura Mediocre (Poor) (16185)



https://viborada.it/prodotto/psicoanalisi-dellemigrazione-e-dellesilio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Media e politica : saggi sull'uso

Carlo Marletti

MEDIA E POLITICA simbolico della politica e della

SAGGI SULL'USO SIMBOLICO DELLA POLITICA
E DELLA VIOLENZA NELLE COMUNICAZIONI

Presentazione di Filippo Barbano

violenza nella comunicazione.
Presentazione di Filippo
Barbano.

Read More

SKU: 14277
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Marletti, Carloeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Istituto di scienze politiche
“G. Solari" Universita di Torino

Franco Angeli

Product Description
281 pagine, 22 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (14277)



https://viborada.it/prodotto/media-e-politica-saggi-sulluso-simbolico-della-politica-e-della-violenza-nella-comunicazione-presentazione-di-filippo-barbano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Bernardo Bernardi
IL MUGWE
UN PROFETA CHE SCOMPARE

Studio su un dignitario religioso
dei Meru del Kenya
Franco Angeli/Antropologia culturale e sociale

Product Description

Il Mugwe, un profeta che
scompare, studio di un
dignitario religioso dei Meru del
Kenya

Read More

SKU: 7196
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Bernardi Bernardoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1983

213 pagine con 4 pagine di tavole, illustrato, 22 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore
all'frontespizio, piccolo alone al margine superiore delle ultime carte (vedi foto) brossura Buono

(Good) (7196)



https://viborada.it/prodotto/il-mugwe-un-profeta-che-scompare-studio-di-un-dignitario-religioso-dei-meru-del-kenya/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

